

英国-我们下次再相见!

孟祥城 2017 级 人文学院 英语专业

交流经历: 2018 年英国中央兰开夏大学暑期交流项目

2018 年七月我参加了英国中央兰开夏大学的暑期课程,这是我第一次去英国。从英国回到现在的一个月时间里,回想在那里的时光,总觉得还留有稍许遗憾,虽然我有一个月的时间真正地体验英国的文化与生活。我想说:英国,我们下次再相见!

关于课堂

在 Preston 的 Uclan 上课时,我的目光被老师有趣的上课方式所吸引。在这里的课堂上,老师和学生总能“打成一片”,就如同老师是我们的“密友”。在这里的课堂上,老师会在下课期间哼唱小曲,让我们和她一起放松。在这里的课堂,我们都是小班化教育,人数有多有少,最少的课堂只有 4 个人。因为,我们都是自由选择每周上课的内容,然后老师会给你安排相应的任课老师。在这 4 个星期中,我对英国的饮食文化,运动,历史以及职场工作中的一些技巧有一定的了解。每周五,大家都需要展示 Presentation,用 PowerPoint 向老师和同学们汇报一星期上课的收获。



虽说,在耿丹的一年学习中,也经常 would 做 Presentation,但是到了不同的环境,难免会有些许紧张,更何况我是用自己那蹩脚的英语,在英国的课堂上讲给大家听。令人欣慰的是,那儿的老师会根据我当天的表现情况,友好给我提改进建议。当老师看到我的进步时,他们及时给予鼓励。对!他们从不吝啬赞美词!总而言之,十分感谢 Uclan 的老师,他们的努力让学生们格外有动力,尤其是我。

关于城市

相比课堂学习,印象最深的莫过于英国大大小小的城市游玩经历和生活体验。在这一个月里,虽然我们在普雷斯顿城市上课与居住,但我们每周的周三和



周六会各去一个城市游玩,伦敦,爱丁堡,曼彻斯特,约克,利物浦,兰卡斯特和 Blackpool,偷偷告诉你们,我私下还和其他好朋友一起去了伯明翰和比斯特购物村。每周日是自己的自由时间,你可以选择在宿舍休息,亦可以出去闲逛,更可以买张火车票去别的城市游玩。在这一个月里,我在温德米尔湖体验了英国游轮和蒸汽小火车,在伦敦看了正在维修的大本钟,在伦敦市

中心坐了异常奢侈的三蹦子。当然还参观了大大小小的城堡和教堂。



正在维修的大本钟

每次去一个陌生的城市都会在街头或者市中心看到一个景象，那就是街头艺人在表演——有人唱歌，有人跳舞，还有人耍着绝活或弹着一些我说不上名来的乐器。因为它们有时是那么的动人好听，每次路过我都忍不住伫立一两分钟并认真欣赏，偶尔会给他们一些零钱，最少给过一便士，最多则给过一英镑。



在英国我有一段不太愉快的回忆。某个周日我和好朋友不太闲得住，就坐公交车从 Preston 坐到了 Blackpool，那里都是沙滩和海，但人多，只有一些小孩子在玩闹，我和朋友二人就一同前往沙滩享受海风。当要离开的时候，一位孩子的母亲很生气的叫住了我们并且质问我的朋友，为什么要拿相机照我的孩子？我朋友他英语不是特别好，我就解释给他听，他说他的确是拿单反照了一个孩子，因为他觉得那个景色很好看，但是这个女人特别生气说要报警找警察来处理，我和我朋友当时都被吓坏了，很纳闷为什么照一张小孩子的照片就要找警察？那母亲说这是涉及法律问题，我就替我朋友跟那位母亲交流，最后决定交出同学单反的储存卡给她。当我们离开的时候，我把这段经历讲给了在 Uclan 工作的老师和同学们听，他们都说

根本没有这样的法律，可能只是不喜欢他们的孩子被拍到，后来我朋友在网上查资料才知道在英国是不能随便拍小孩子。



国际友人来相会~



在伦敦

回忆有苦有甜，“甜”的回忆莫过于能在伦敦找到自己的国际好朋友。他是之前北安普顿大学来我校参观一天时我们结识的，那时我和国际部老师同学们负责一起接待他们，在相处的过程中，认识了几个能聊的朋友，随即就互相关注了 Instagram。当我在英国交换期间，他们在英国伦敦，就决定来接我并要求见我一面。一开始我怀疑可能就是跟我客气一下，我还跟他们说不用来接我，到时候找个时间碰面就行。结果他们真的给我打电话问我在哪儿，然后不惜花两个多小时时间坐地铁来伦敦市中心找我，最后才发现他们真的要比想象中的热情，陪我和我的同学走了一天，无论是购物还是看景点，他们都会带着我们走并且主动帮我们拿东西，很开心也很感动在异国他乡有着热情帮助我们的国际友人。同时我为我最初的那份怀疑道歉。如若他们有机会能再来中国，我也一样用热情接待他们。

这一个月，对于我个人而言收获更多的则是文化上的体验。在英国的这段经历，确实让我长见识，开眼见，曾经被问到学业规划时默默回答：不挂科就行。如今的我，对未来有了一些小计划和小憧憬，不论好的“坏”的回忆，我都想说：英国，我们下次再相见！

